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Grimbergen 1 januari 2013
Beste,

Mogen al jullie “redelijke” wensen zich het komende jaar vervullen en zouden er “andere” zijn dat dan “de rede” vredig het onderscheid moge brengen. Onze gemeende wensen voor een goed nieuw jaar.
Voor de projecten “Oyenbrugmolen en omgeving” kondigt zich alvast en wel tweemaal, goed nieuws aan.
Vooreerst maakt de gemeente Grimbergen, ondersteund door Ruimte en Onroerend Erfgoed, werk van een herwaarderingsplan voor de beschermde zone “De Maalbeekvallei ten Oosten van Grimbergen” van de Wolvertemsesteenweg tot de Humbeeksesteenweg. Dit plan geeft opportuniteiten, mogelijk zelfs subsidies, aan initiatieven van particuliere eigenaars die willen meewerken aan een goedgekeurd beheersplan binnen het beschermde gebied. Voor ons project betekent dit dat de aanleg van de nevenloop, vistrap en herstel van de historische beekbedding en maaldam door de overheid ondersteund wordt. Hopelijk brengt de uitnodiging om mee te bouwen aan een betere Maalbeekvallei ook andere eigenaars op ideeën. Dit is voor iedereen een reële kans om zich te verzoenen met de voorwaarden die de schoonheid en het behoud van de natuur en cultureel erfgoed vereisen. Wij vinden het initiatief van de gemeente die hiermee een duidelijke keuze stelt zeer bemoedigend en bijzonder waardevol voor Grimbergen en de Rand.
Verder is de aanduiding van de Ankerplaats AP V 006 opnieuw prioritair gesteld. De procedure door Ruimte en Onroerend Erfgoed opgestart in 2011 lag, door hervormingen binnen de eigen dienst, stil gedurende het voorbije jaar. Voor 2013 staat ze op de “te doen“ agenda. 
De ankerplaatsaanduiding geeft een betere bescherming en dit voor een ruimer gebied. Binnen deze bescherming is een betere subsidieerbaarheid mogelijk. Hier komen, in tegenstelling met de mogelijkheden binnen een herwaarderingsplan, ook de projecten van de lokale overheden, in aanmerking. 

Wij werken graag verder mee aan de omschrijving en inventarisatie van onze AP V 006 ter aanvulling van het dossier.

2013 jaar van belofte, rustige vastheid en volgehouden engagement.

Kijk ook op onze website www.Oyenbrugmolen.be. “Omgeving

Herwaardering

Ankerplaats”

Daar hebben we het over een eerder initiatief i.v.m. een beperkter herwaarderingsplan dat zich vooral uitstrekte aanpalend het beschermde gebied. Het plan is, door de beide hierboven aangehaalde bescherming- en beheersplannen, achterhaald. Wij houden u door het masteren van onze website graag op de hoogte van verdere evolutie.
Met vriendelijke groeten van,

Erik Van Hemelrijck
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Voorzitter
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