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OYENBRUGMOLEN GRIMBERGEN NIEUWSBRIEF.
Grimbergen, 9 mei 2012
Beste,

Zaterdag 12 mei 2012 neemt onze vereniging deel aan de Grimbergse verenigingenmarkt “Goesting in Grimbergen”. Wij staan met een infostandje in de Grimbergse sporthal (centrum Grimbergen)  stand nr 2.
Wij hebben een ander erfgoedvereniging uitgenodigd om onze stek te delen. “Eigen Schoon Grimbergen” deelt onze bekommernis en ijvert allicht nog ruimer voor ons erfgoed. Uw voorzitter is sinds kort ook bestuurslid van deze erfgoedvereniging.
Op 20 mei 2012  hebben wij onze eerste opendeurdag in het kader van “ Op een kier” ontdek het verborgen erfgoed in de Brabantse Kouters. Naast de Oyenbrugmolen is ook de sacristie van de Abdijkerk te bezoeken.  Voor de begeleide bezoeken moet je reserveren bij Toerisme Brabantse Kouters tel: 02 270 99 30 of toerisme@brabantsekouters.be.

Er volgen nog 2 bezoekdagen binnen dit initiatief; een op 17 juni en op 15 juli. Meer info op www.vlaamsbrabant.be/opeenkier
Op 26 augustus 2012 houden wij dan ons Oyenbrugmolenfeest eerste editie “ Tot het jaar 1400”

Vrolijk ontdekken wij beetje bij beetje het wel en wee van de historische molensite zeven eeuwen in de Heerlijkheid van Oyenbrugghe en houden u graag op de hoogte.

Kijk ook op onze website www.Oyenbrugmolen.be
Met vriendelijke groeten,
Erik Van hemelrijck


Linda De Wit

Voorzitter



Secretaris.
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