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Grimbergen 18 juni 2012


Beste,

Op 8 mei draaide een school migrerende karpers urenlang in het achterwater van de molen. Allicht kwamen zij uit het kanaal en zochten zij stroomopwaarts betere oorden. Om wat te doen? De barrière van het waterverval heeft hen doen besluiten hun plannen te herzien. Hier worden wij geconfronteerd met de Europese richtlijn, ivm te nemen maatregelen, die vismigratie moeten mogelijk maken. Vroeg of laat zal migrerende vis via een vistrap langs de Oyenbrugmolen vrij kunnen migreren. Er waren wel 15 karpers variërend van 30 tot wel 70 cm lang. Er was een oranje exemplaar bij. Had die of die zijn ouders iets met een goudvis of een koi te maken?
Wij zijn in bespreking met het Agentschap Bos en Natuur over het beheer van een perceel weiland dat aan de Oyenbrugmolen grenst. Het ziet er naar uit dat wij het weiland onder een concessie in beheer krijgen. Ons plan is er een hoogstamboomgaard op aan te planten en de historische toegangsweg naar het hof van Oyenbrugge te herstellen. Dit zou een opsteker zijn voor het aspect 

“ Ontwikkeling van de natuurwaarde met respect voor het historische karakter van de omgeving van de Oyenbrugmolen “ binnen ons beleids- en restauratieplan. Wordt vervolgd.
ACCURO nv Independent Financial Advisors hebben ons voor het luik hernieuwbare energie van ons project een substantiële subsidie toegekend. Langs deze weg willen wij hen nogmaals danken. Het aspect “vergroten van de natuurwaarde” kan ondersteund worden door het Agentschap Onroerend Erfgoed en Het Regionale Landschap. Zij kunnen subsidie, advies en realisatie gedeeltelijk voor hun rekening nemen.

De restauratie van het monument krijgt een belangrijke financiële ondersteuning door de subsidie van Onroerend Industrieel Erfgoed. Maar voor het luik hernieuwbare energie uit de waterstroom is er geen subsidie. Dit moeten wij zelf bekostigen. De return uit groenestroomcertificaten en de lagere energiekost geeft een breakeven horizon van 20 jaar. Wij zijn dus specifiek voor ons energieproject, op zoek naar geïnteresseerde mecenassen.
Voor de werking van onze vereniging willen wij beroep doen op een kleine maar regelmatige ondersteuning. Locale handelaars en bedrijven stellen wij een subsidie-overeenkomst voor. Hun inbreng is 50,00€ per jaar. Wij maken voor deze sponsoring een return dossier op.
Ook u kan onze werking en activiteiten mee ondersteunen. 

Met een bijdrage van 10,00€ bent u reeds effectief lid. Als u dit bedrag stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477.steunt u daadwerkelijk onze initiatieven. Naast onze gemeende waardering krijgt u dan van ons een bedankingsbrief die u recht geeft op een drankje tijdens ons Oyenbrugmolenfeest.

Als u 20,00€ stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477. steunt u krachtdadig onze initiatieven. U bent bij ons dan een VIP of steunend lid. Naast onze gemeende waardering krijgt u een uitnodiging voor de openingsreceptie van het Oyenbrugmolenfeest en uiteraard de bedankingsbrief met drankbon.

Zonder bijdrage bent u gewoon lid van de vereniging. Wij blijven u even graag zien. En hopen wij u te mogen ontvangen op ons jaarlijks Oyenbrugmolenfeest.

Over ons Oyenbrugmolenfeest op 26 augustus eerste editie “ Tot het jaar 1400”. enkele nieuwtjes.

De gemeente Grimbergen heeft zijn volle ondersteuning toegezegd. Ook aan de gemeente onze gemeende dank. Zij trakteren op de receptie met enkele vaten goed Grimbergs bier. En lenen gratis gemeentelijk materiaal uit. Voor andere gedane kosten is er een tegemoetkoming in de vorm van een culturele projectsubsidie.
Ook de jongens en meisjes, van de Jonge Internationale Kamer JCI, hebben hun volle medewerking toegezegd. Zij zijn de helpers van het eerste uur. Met hun lijfelijke hulp werd de turbine in 2008 uitgegraven. Nog meer hulp in moddersnood brachten zij bij momenten van drooglegging en ruiming van de turbine-uitstroom. Tijdens de 3 voorbije Grimbergse kerstmarkten brachten zij allerlei lekkers aan de man. De winst werd gul aan ons project geschonken. Alweer onze dank voor de geapprecieerde ondersteuning. En het is nog niet gedaan. Ook op ons Oyenbrugmolenfeest verzorgen zijn de tap en de grote stoof met wafels en lekkere hapjes.
Het Oyenbrugmolenfeest is een gezinsfeest,voor de kleine ridders herbouwen wij het kasteel van Oyenbrugge. Een springkasteel zowat op de historische plek. Wij zijn op zoek naar enkele volwassen vrijwillige burchtwachters om het jong gespring wat in het oog te houden. Ook al omdat dit kasteel op de andere oever van de Maalbeek opgesteld staat. Van 11 tot 18u mag het kasteel van Oyenbrugge belegerd worden. Als wij 7 oppassers kunnen vinden, ieder een uurtje, kan alles rustig en veilig doorgaan. Wie hiervoor inschrijft geeft zijn uur van voorkeur per e-mail op. Wij maken dan een dienstrooster op.

Er komt zeker nog een uitnodiging voor het Oyenbrugmolenfeest met het programma in onze volgende brief.
Kijk ook op onze website www.Oyenbrugmolen.be
15 juli de laatste “op een kier” binnen het initiatief van de provincie Vlaams-Brabant. Nog één kans om op afspraak en zeer intiem de “Oyenbrugmolen” te bezoeken. Meer info op www.vlaamsbrabant.be/opeenkier reserveren bij Ragna Van den Bergh op nr. 02 270 99 30 of toerisme@brabantsekouters.be.
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