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Grimbergen 8 augustus 2012
Beste,

Eerst een hartelijke uitnodiging op ons Oyenbrugmolenfeest. 26 augustus 2012 van 11.00 tot 19.00u komt er nu gauw aan. Hierbij vinden jullie een flyertje met het programma. Op het molenfeest zullen, Natuurpunt Grimbergen en Het Regionale Landschap de Groene Corridor, ook van de partij zijn. 

De voorbereidingen lopen vlot, goed weer is besteld. Toch zijn er nog enkele helpende handen te kort. Wie kan er tijdens het molenfeest nog een uurtje de pret op het Oyenbrugspringkasteel in het oog houden. Ben je kandidaat geef dan je naam en gekozen uurtje op. Wij stellen dan een beurtrol op. Deelnemende leden zijn gedekt door onze verzekering.
De besprekingen met het Agentschap Bos en Natuur over het beheer van een aangrenzend perceel weiland verlopen positief. Omdat de heraanleg van haag, weiland, hoogstamboomgaard en de historische toegang toch wat investeringen vergt ijveren wij voor een beheersconcessie op lange termijn. Ons gedocumenteerde voorstel wordt overwogen bij het agentschap.

Een ander perceel weiland stroomopwaarts de molen zal eerstdaags aangekocht kunnen worden.

Door dit weiland in het diepste van de oude vallei liep tot 1600 de Maalbeek. Ons project “Oyenbrugmolen en omgeving” in 2007, voorziet de heraanleg van het oude beektracé. Door de oude bedding zacht te accentueren ontstaat een systeem van overlopende poelen. Bij zware regenval en overlopende debieten is dit een gedroomde noodbeek. Bij normale winterse waterstanden ontstaat via de vernatting van poelen en beekjes een zeer milieubewuste doorgang voor de vismigratie. Een schitterend voorbeeld hiervan vinden wij in de plantentuin van Meise. Hierbij een foto.
Het lijkt goed te gaan met de Maalbeekvallei. Verwonderd zagen wij een ijsvogel zijn concurrent, een grote gele kwikstaart, verjagen. Benieuwd hoe dat afloopt? Hopelijk is er ruimte voor iedereen.
Enkele leden hebben reeds een ondersteunende bijdrage overgemaakt. Waarvoor onze dank. Voor wie dit nog graag wil doen herhalen wij de mogelijkheden. Ook u kan onze werking en activiteiten mee ondersteunen. Met een bijdrage van 10,00€ bent u reeds effectief lid. Als u dit bedrag stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 steunt u daadwerkelijk onze initiatieven. Naast onze gemeende waardering krijgt u dan van ons een bedankingsbrief die u recht geeft op een drankje tijdens ons Oyenbrugmolenfeest.

Als u 20,00€ stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 steunt u krachtdadig onze initiatieven. U bent bij ons dan een VIP of steunend lid. Naast onze gemeende waardering krijgt u een uitnodiging voor de openingsreceptie van het Oyenbrugmolenfeest en uiteraard de bedankingsbrief met drankbon.

Een energieproject, op zoek naar geïnteresseerde mecenassen.
Kijk ook op onze website www.Oyenbrugmolen.be
Met vriendelijke groeten van,
Erik Van Hemelrijck
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