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Grimbergen 8 oktober 2012

Beste,

Wij willen jullie nogmaals danken voor de grote opkomst op ons eerste molenfeest op 25 augustus. En voor de vele sympathieke reacties en steun die wij mochten ondervinden in verband met de sabotage aan onze auto. In deze zaak is er voorlopig geen nieuws.

Op 28 september hadden wij een 4de overlegvergadering met de erfgoedconsulenten over ons restauratie- en energieproject. Onze concrete plannen werden besproken en positief geëvalueerd.

Eén aanpassing weerhouden wij: de bestaande pijlers van de verlaten (maalschuif en molenverlaatschuif) in blauwe hardsteen worden behouden en waar nodig hersteld. Wij willen de molen zo authentiek mogelijk bewaren. En de pijlers dus niet vervangen door beton. De plannen van HydroWatt moeten wat de verlaten betreft aangepast worden aan de bestaande profielen in de pijlers. 

Met deze laatste verbetering maken wij het dossier voor de subsidieaanvraag af. De bevestiging van toekenning van de subsidie kan helaas lang op zich laten wachten. Dit kan de aanvang van de restauratiewerken uitstellen.

Op 3 oktober hadden wij een overlegvergadering met de waterloopbeheerder voor de provincie Vlaams-Brabant, de erfgoedconsulent, de gemeente, vertegenwoordigd door de schepen van jeugd, cultuur, monumentenzorg en patrimoniumbeheer, het Regionale Landschap Groene Corridor. 

De provincie en de gemeente spraken hun bezorgdheid uit om er in ieder geval over te waken dat het geplande stuwen van de Maalbeek, voor het maalvaardig maken van de molen en het opwekken van stroom, niet tot bijkomend overstromingsgevaar kan leiden. Het effect van de geplande ingrepen wordt ingevoerd in het wiskundig model voor de Maalbeek. Wij verwachten dat het resultaat van deze berekeningen er zal toe leiden dat naast de geplande automatische peiling en sturing van de verlaten, een nevenloop of bypass zal opgelegd worden. Dwz: bij abnormale hoge waterstanden moet de Maalbeek via een aangelegd kanaal gecontroleerd kunnen overstromen.

Onlangs konden wij een perceel weiland en bos aankopen. Deze percelen liggen op de rechteroever en stroomopwaarts van de Oyenbrugmolen. Zij bevatten zowel de historische maaldam als de oude beekbedding. Zoals jullie weten werd in 1600 de Maalbeek hoger in de vallei verlegd. Dit om voor de nieuwe molen een groter verval te creëren. Er werd een nieuwe beek, het huidige tracé, uitgegraven. De grond werd opgehoopt aan de laagste kant van de vallei en vormt de huidige maaldam. 

Dit maakt het mogelijk om een deel van ons eerste plan, 2006, te realiseren. Zie “Oyenbrug en omgeving” een project dat de natuurwaarde wil verhogen met respect van het historisch cultureel karakter van het monument de “Oyenbrugmolen”. De maaldam kan plaatselijk verlaagd worden gelijk aan het niveau van het geautoriseerde stuwpeil van de molen. Het oude beektracé kan zacht heraangelegd worden. Als het beekniveau abnormaal stijgt loopt het water via de overloop in de oude bedding af tot voorbij de molen. 

Op de bodem van de heraangelegde oude bedding ontstaat een vernatting. Deze wordt ondersteund door het opstuwen van de beek. In deze vernatting, een systeem van poelen en traaglopende

Beekjes, ontstaat een waardevolle biotoop voor fauna en flora. Het reikt een oplossing aan, voor de 

door Europa opgelegde eisen, rond vismigratie.

Wij zijn blij met de ondersteuning, van zowel het RLGC als het Onroerend Erfgoed, aan de natuurlijke aanleg van deze nevenloop door het beschermde gebied.

Het zit er aan te komen dat de gemeente Grimbergen en het RLGC de handen in elkaar slaan voor de opmaak van een herwaarderingsplan voor de hele Maalbeekvallei, van de Wolvertemsesteenweg tot de Humbeeksesteenweg. De startnota voor het oostelijke gedeelte van de vallei bestaat, maar moet nog steeds geëvalueerd worden. Bedoeling van zo’n herwaarderingsplan is na te gaan hoe een gebied met vele functies, bewoning, natuur, toerisme, wandelen en fietsen, recreatie, erfgoedbeheer en afwatering, optimaal kan georganiseerd en ingericht worden tot ieders grotere vreugde en geluk.

Gisteren nog tijdens de wandeling vroeg een dierbaar lid van onze vereniging hoe hij ons project kon steunen. Wij maken hiervan dankbaar gebruik. De mogelijkheid voor wie effectief of steunend lid wil worden herhalen wij bij deze. Dit geheel vrijblijvend uiteraard.

Met een bijdrage van 10,00€ bent u reeds effectief lid. Als u dit bedrag stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 steunt u daadwerkelijk onze initiatieven. 

Als u 20,00€ stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477  steunt u krachtdadig onze initiatieven. U bent bij ons dan een VIP of steunend lid. 

Voor de werking van onze vereniging en de organisatie van het molenfeest willen wij beroep doen op een kleine maar regelmatige ondersteuning. Lokale handelaars en bedrijven stellen wij een subsidie-overeenkomst voor. Wij bezorgen u een ontvangstbewijs dat u fiscaal kan inbrengen.

Als uw storting minstens 50€ bedraagt vermelden wij dat graag. Stuur ons dan uw logo digitaal toe. Dat kan op ons e-mailadres erik.vanhemelrijck@telenet.be Wij plaatsen het op onze website www.oyenbrugmolen.be en op al ons promotioneel drukwerk.
Vrijdag 14 oktober gidsen wij de VTB-kultuur Grimbergen langs de Maalbeekvallei voor een bezoek aan de Oyenbrugmolen. En op 8 november doen wij dat nog eens voor de oud-leerkrachten van het Maria-boodschaplyceum Brussel. Op 12 december sluiten wij een vruchtbaar jaar af met een bestuursvergadering. Wie op die manier een hand wil toesteken kan als bestuurder toetreden. Hij of zij kan zijn of haar kandidatuur indienen. Stuur gewoon een mailtje.
In bijlage een foto van het aangekochte perceel met de oude beekbedding. Een foto als voorbeeld van een mooi vernat perceel uit de plantentuin van Meise en een foto van onze secretaris op prospectie van een vernat perceel in de Vlassenbroeksepolders onder de Scheldedijk.

Kijk ook op onze website www.Oyenbrugmolen.be
Met vriendelijke groeten van,

Erik Van Hemelrijck


Linda De Wit

Voorzitter
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