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Grimbergen 20 maart 2013
Beste,

Je moest maar eens een klein visje zijn. En je wil op trektocht in de Maalbeek van Grimbergen.

Al gauw zit je vast voor de waterval achter de losschuif van de Oyenbrugmolen. Terwijl je je afvraagt hoe je voorbij dit obstakel komt ben je ten prooi aan reigers, ijsvogels, ontaarde waterschildpadden, een kereltje met een vislijn en nu zelfs een aalscholver. Op deze plaats is de bodem van de beek door de waterval uitgespoeld. Het water is er te diep voor een staande reiger. Maar de aalscholver hij duikt!
Dank aan Bas Vandenbranden voor de mooie foto.

De kwaliteit van het water en de bij wijlen veel te grote debieten zijn, andere, nog dodelijkere omstandigheden op het pad van de rekolonisatie van de waterfauna en -flora.

De aankoop van het weiland stroomopwaarts de Oyenbrugmolen is eindelijk , bij notariële akte, een feit. Wij kunnen aan slag. In overleg met de waterloopbeheerder en de erfgoedconsulenten en in het vooruitzicht van een “Herwaarderingsplan van de Maalbeekvallei” willen wij concreet werk maken van de verbetering van waardevol cultureel- historisch- en natuurerfgoed. De onderlinge samenhang en synergie kan niet genoeg benadrukt worden.
Dank zij het geduldig en kundig werk van “ de vrienden van de Abdij” is bij de voorbereiding van luik 2 van onze tentoonstelling een stukje van een historisch-mysterie-puzzel opgehelderd. In een authentiek document uit 1437 is er sprake van “eenen slachmolen geheeten Latharat”. Sinds tijden staat hier een ? achter. Wij zijn op zoek naar de locatie, voor 1600, van een molen in de heerlijkheid van Oeyenbrugghe. Wij hopen de naam van het oude molentje op de oude beekbedding nabij de huidige molen die in het jaar 1600 gebouwd werd te ontdekken. Wel, Latharat is eindelijk ontcijferd de transcriptie zegt “ tot  eenen sekeren pande beset den slachmolen metten gronde ende met al datter toebehoirt geheten lachaerts molen bynnen de prochien van grymbergen toeyenbrugge. De molen van Lachaerts dus, molenaar op ’t goed van Oyenbrugge in 1437. Hoe de molen, of een van de molens, toen genoemd werd weten wij dus. Maar daarmee nog niet waar hij stond of staat? 
Wij houden u graag verder op de hoogte, kijk ook op onze website.
Met vriendelijke groeten, Erik en Linda,

 www.oyenbrugmolen.be 


