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Oyenbrugmolenfeest 2de editie “Oyenbrug en Bourgondie”
  Ensemble Quadrivium                                                                ”La Cause est Amer”
Grimbergen 17 juni 2013
Beste, 
Hierbij kan je de promotekst voor de 2de editie van ons jaarlijks Oyenbrugmolenfeest op 25 augustus 2013, vinden. Er wordt nog aan gewerkt. De pagina met onze sponsors is nog niet afgesloten. Wij versturen de definitieve versie graag bij de aanloop naar het feest. Maar voor de vakantieuittocht aanbreekt luiden wij al even de feestklok.
In het thema van het Oyenbrugmolenfeest “Oyenbrug en Bourgondie” organiseert het Cultuurcentrum Strombeek Grimbergen een klassiek concert bij ons in de molen. Op vrijdag 24 augustus 2013 aansluitend op het molenfeest brengt het Ensemble Quadrivium “La Cause est Amer”, in het oude karhuis. Zie hierbij de aankondiging in het programma-aanbod. Tickets hiervoor kan je, vanaf 22 juni, boeken online via www.ccstrombeek.be of telefonisch op 02/263 03 43 of via ticketséstrombeek.be Ook hier is de boodschap tijdig reserveren. Het cc Strombeek-Grimbergen sluit zijn seizoen af op 11 juli en heropend pas op 19 augustus 2013, enkele dagen voor het concert.

Enkele leden hebben reeds een ondersteunende bijdrage overgemaakt. Waarvoor onze dank. Voor wie dit nog graag wil doen herhalen wij de mogelijkheden. Dit geheel vrijblijvend uiteraard.

Ook jij kan onze werking en activiteiten mee ondersteunen. Met een bijdrage van 10,00€ bent u reeds effectief lid. 
Als u dit bedrag stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 steunt u daadwerkelijk onze initiatieven. Naast onze gemeende waardering krijgt u dan van ons een bedankingsbrief die u recht geeft op een drankje tijdens ons Oyenbrugmolenfeest.

Als u 20,00€ stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 steunt u krachtdadig onze initiatieven. U bent bij ons dan een VIP of steunend lid. Naast onze gemeende waardering krijgt u een uitnodiging voor de openingsreceptie van het Oyenbrugmolenfeest op 25 augustus 2013 en uiteraard de bedankingsbrief met drankbon.

Handelaars, sympathisanten, ondernemers en vrije beroepen krijgen voor een storting van 50,00€ de vermelding van hun logo op ons promotioneel drukwerk en op onze website. Zij ontvangen een fiscaal attest voor hun sponsoring. En naast onze eeuwige en oprechte waardering krijgen zij een uitnodiging voor de openingsreceptie van het Oyenbrugmolenfeest op 25 augustus 2013en uiteraard de bedankingsbrief met eet- en drankbon.

Wij houden u graag verder op de hoogte, kijk ook op onze website.www.oyenbrugmolen.be
Met vriendelijke groeten, Erik en Linda,

 www.oyenbrugmolen.be 


