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Grimbergen 1 januari 2014
Beste vrienden en belangstellenden. 
Onze beste wensen voor het nieuwe jaar. Dat goede projecten gerealiseerd mogen worden of minstens kunnen verder groeien. Dat onze wereld een beetje dichter bij een duurzaam evenwicht komt, gewenst.

Projecten genoeg in 2014. Er is eerst de “ Herwaardering van de oostelijke Maalbeekvallei”. Eerstdaags duidt de begeleidingscommissie een studiebureau aan om met het uitwerken van de plannen van wal te steken. Aan de Wolvertemsesteenweg ter hoogte van het dorpscentrum is men nu reeds aan de slag om een oud stortterrein te veranderen in een groenpark. Het zal een uitnodigende poort zijn om langs fiets- en voetwegen door het park de Maalbeekvallei te ontdekken. 
Het herwaarderingsproject voorziet het doortrekken van deze paden voor zachte weggebruikers en recreanten tot aan de Humbeeksesteenweg ter hoogte van de Oyenbrugmolen aan het andere einde van het beschermde gebied. Het initiatief komt van de gemeente Grimbergen en heeft de steun van o.a. de VLM en Onroerend Erfgoed.
In het kader van de herwaardering en in samenwerking met de gemeente Grimbergen stellen wij het pilootproject “Oyenbrug en omgeving” voor. De maalvaardige restauratie van de molen laat toe te bouwen aan een duurzaam energieproject met een belangrijke verhoging van de natuurwaarde van de omgeving. Het veilig opstuwen van de Maalbeek en een voorziening voor vismigratie krijgen onze volle aandacht.  Ook de heraanleg van een historische boomgaard en oude toegangsweg naar de molen zitten in het project. De samenwerking van onze vereniging met de gemeente geniet de steun van Onroerend Erfgoed en de VLM en gebeurt in overleg met het studiebureau. Het project wordt onderbouwd met de steun van vele instanties en specialisten die hun kennis inbrengen om dit project tot een optimaal resultaat te voeren. Nu nog de steun van onze waterloopbeheerders, de provincie Vlaams-Brabant. Hun grote bezorgdheid om overstromingsgevaar te voorkomen siert hen. Onze berekeningen en de verificatie ervan tonen nochtans aan dat het stuwen van de Oyenbrugmolen niet voor overstromingsgevaar zal zorgen. Integendeel het project vergroot de doorstroomcapaciteit via de molenschuiven en via de geruimde leibeek met ruim 3500l/sec. Allicht uit overdreven hoogwatervrees zoeken zij nog steeds naar spijkers op laag water.
Onze vereniging onderbouwd op haar beurt ook het project “ Van de Charleroyhoeve tot de Tommenmolen” van Natuurpunt Grimbergen. Nog een initiatief  binnen het herwaarderingsplan.

De aanduidingsprocedure van de AP V006 Ankerplaats ten oosten van Grimbergen, voorzien voor eind 2013 heeft wat vertraging opgelopen. Hopelijk kan de betere bescherming van uitzonderlijk  natuurgebieden met daarin een grote densiteit aan waardevol erfgoed gerealiseerd worden in 2014. 

Met het Oyenbrugmolenfeest zijn wij dit jaar in de woelige zestiende eeuw beland. In het jaar 1576 om precies te zijn. “Abt van Oyenbrugge en de Brug verbrandt” . Troebele tijden, godsdienstoorlogen en de scheiding van de Nederlanden staan zeker voor de deur. Ook de datum staat vast, gebulder van kanonnen en musketten, op zondag 24 augustus 2014. 
En de duivel heeft zonder twijfel een hand in het spel. Op zaterdag 23 augustus 2014 brengt Quadrivium in samenwerking met het Cultuurcentrum Strombeek-Grimbergen een polifonisch concert. “Der Teufel hat das Spiel erdacht” gaat door in het karhuis van de molen. Ook het Oyenbrugmolenfeest 2014 organiseren wij in samenwerking met onze goede gemeente.

De realisatie van een gastenverblijf in de oude paardenstalling van de molen en een verbouwing  van onze website staan ook nog op het agenda van het nieuwe jaar.

Projecten zat, werk en pret met hopen. Wij gaan er graag voor en zijn erg blij dit genoegen te mogen delen met de vele helpers, sympathisanten en belangstellenden die de Oyenbrugmolen en zijn projecten een warm hart toe dragen. Onze dank en beste wensen gaan naar allen die ons op één of andere manier ondersteunden in het voorbije jaar.  

Ook in 2014 willen wij de vele bezoekers aan de Oyenbrugmolen, op de site, via de website   www.oyenbrugmolen.be  en via de 584 e-mailadressen aan wie wij deze nieuwjaarsbrief sturen graag blijven informeren. 
Onze e-mailadressen veranderen kortelings:

Oyenbrugmolen@skynet.be  erik@vanhemelrijck@skynet.be  dewitlinda@skynet.be 
Hartelijk,
Erik Van Hemelrijck Voorzitter.

Linda De Wit, Secretaris.
 www.oyenbrugmolen.be 


