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Grimbergen 8 augustus 2013
Beste, 
Wij willen je van harte uitnodigen op ons volgende molenfeest. 
Oyenbrugmolenfeest 2de editie “Oyenbrug en Bourgondie”

 Ensemble Quadrivium                                                                ”La Cause est Amer”

Hierbij kan je de promotiefolder voor de 2de editie van ons jaarlijks Oyenbrugmolenfeest op zondag 25 augustus 2013, vinden. Oyenbrug en Bourgondië. Na enig zoeken vonden wij toch het spoor van ridder Jan van Oyenbrugghe die deelnam aan een steekspel ter gelegenheid van het huwelijk tussen Maximiliaan van Habsburg en Maria van Bourgondië in 1477. Wij zijn fier op het programma en samen met de gemeente Grimbergen willen wij u van harte uitnodigen. De samenwerking met onze gemeente zal tijdens het Oyenbrugmolenfeest voor de komende jaren vastgelegd worden in een convenant. 

In het thema van het Oyenbrugmolenfeest “Oyenbrug en Bourgondie” organiseert het Cultuurcentrum Strombeek-Grimbergen een klassiek concert bij ons in de molen. Op zaterdag 24 augustus 2013 aansluitend op het molenfeest brengt het Ensemble Quadrivium “La Cause est Amer”, in het oude karhuis. Zie hierbij de aankondiging in het programma-aanbod. Tickets hiervoor kan je boeken online via www.ccstrombeek.be of telefonisch op 02/263 03 43 of via ticketséstrombeek.be .Het Cultuurcentrum Strombeek-Grimbergen heropent op 19 augustus 2013, enkele dagen voor het concert.

Onlangs konden wij onze waterloopbeheerders overtuigen van de waarde en de duurzaamheid van ons restauratie- en energieproject. Wij konden aantonen dat de doorstromingscapaciteit door de verlaten en via de heraangelegde oude beekbedding groter is na de werken als ervoor. Bezwaren ivm overstromingsgevaar vallen hiermee weg. Onze plannen zijn nu goedgekeurd door alle betrokken instanties. 

Enkele leden hebben reeds een ondersteunende bijdrage overgemaakt. Waarvoor onze dank. Voor wie dit nog graag wil doen herhalen wij de mogelijkheden. Dit geheel vrijblijvend uiteraard.

Ook jij kan onze werking en activiteiten mee ondersteunen. Met een bijdrage van 10,00€ bent u reeds effectief lid. 
Als u dit bedrag stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 steunt u daadwerkelijk onze initiatieven. Naast onze gemeende waardering krijgt u dan van ons een bedankingsbrief die u recht geeft op een drankje tijdens ons Oyenbrugmolenfeest.

Als u 20,00€ stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 steunt u krachtdadig onze initiatieven. U bent bij ons dan een VIP of steunend lid. Naast onze gemeende waardering krijgt u een uitnodiging voor de openingsreceptie van het Oyenbrugmolenfeest op 25 augustus 2013 en uiteraard de bedankingsbrief met drankbon.

Handelaars, sympathisanten, ondernemers en vrije beroepen krijgen voor een storting van 50,00€ de vermelding van hun logo op ons promotioneel drukwerk en op onze website. Zij ontvangen een fiscaal attest voor hun sponsoring. En naast onze eeuwige en oprechte waardering krijgen zij een uitnodiging voor de openingsreceptie van het Oyenbrugmolenfeest op 25 augustus 2013en uiteraard de bedankingsbrief met eet- en drankbon.

Tot op het feest, met vriendelijke groeten, 
Erik en Linda,
kijk ook op onze website.www.oyenbrugmolen.be
 www.oyenbrugmolen.be 


