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Grimbergen 5 september 2013
Beste, 
Met genoegen blikken wij nog even terug op een geslaagd Oyenbrugmolenfeest. Ruim 800 bezoekers genoten van het goede weer en konden “Oyenbrug en Bourgondië “ontdekken. Op zaterdag was het concert van Quadrivium “ La Cause est Amer” een gesmaakte kwalitatieve culturele bijdrage. Op zondag 25 augustus waren de molen en zijn installaties, de tentoonstelling rond het project en de eeuwen oude geschiedenis van de site brandpunt van belangstelling. Het Bourgondische kampement met valkenier, ambachten, demonstraties gevechten leyf aende leyf werd af en toe onder de voet gelopen door de kleine riddertjes van Oyenbrug.

Tijdens de openingsreceptie  werd met gemeente Grimbergen  een samenwerkingsconvenant ondertekend. Dit voorziet het inrichten van Oyenbrugmolenfeesten tot in 2019. Ons molenfeest wordt dus een klassieker. Wij kijken er naar uit en timmeren verder aan de ingeslagen weg.
Zonder de samenwerking met de Gemeente, Onroerend erfgoed, de Provincie Vlaams Brabant, ANB, onze sponsors, sympathisanten, medewerkende en steunende leden was dit molenfeest niet zo mooi geweest. Aan allen en niet in het minste de vele bezoekers onze hartelijke dank.

Net voor de zomervakantie werden onze plannen rond de werkende molen en de situatie in de Maalbeek, veilig bevonden. Ze vergroten de doorstroomcapaciteit bij de molen en verkleinen zo overstromingsgevaar in geval van nooddebieten. Ook hier kunnen wij verder aan de slag.
Ook de herwaardering van de Oostelijke Maalbeekvallei is in de maak. De begeleidingscommissie duidt momenteel enkele projecten aan die uitgewerkt zullen worden door een studiebureau. Wij ijveren ervoor dat de kansen die dit herwaarderingsplan biedt, om de omgeving significant te verbeteren, optimaal benut worden. 
Wij houden u graag verder op de hoogte.

Hartelijk,
Erik Van Hemelrijck Voorzitter.

Linda De Wit, Secretaris.
 www.oyenbrugmolen.be 


