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Grimbergen 31 maart 2014
Beste vrienden en belangstellenden. 
Met de lente krijgt de natuur en andere goede projecten scheuten. Althans in 2014 en in onze Maalbeekvallei is dat zo.

Herwaardering van de “Oostelijke Maalbeekvallei”. 
Op 3 maart heeft het schepencollege van Grimbergen de opdracht voor de opmaak van de herwaarderingsplannen gegund aan het team van Ann Voets. Het echte werk kan beginnen. Wij kijken alvast uit naar een vruchtbare samenwerking. In bijlage foto van de werkende begeleidingscommissie van de herwaardering.
AP V 008.
Het ontwerp is klaar. Het is een meesterwerk dat op 55 blz , met foto’s en plannen de bijzondere natuur- en erfgoedwaarden van een groot gebied ten oosten van Grimbergen beschrijft. Het wordt eerstdaags besproken bij het Agentschap Onroerend Erfgoed en het Agentschap Natuur en Bos. Nadien volgt normaliter de goedkeuring door de bevoegde minister. Met wat geluk is de aanduiding een feit vóór de verkiezingen. Dit is een stevig fundament voor de herwaardering. Met dank aan allen die hier hun schouder onder staken.
Oyenbrug en omgeving.
Ons restauratie- en energieproject is voorgesteld en wordt geïntegreerd in de herwaardering van de Maalbeekvallei. Er is al heel wat opruimwerk gebeurd aan het weiland stroomopwaarts. Wij hopen tegen het volgende seizoen de hoogstamboomgaard aan te planten. Aan de waterloopbeheerder hebben wij duidelijk aangetoond dat ons project geen bijkomend overstromingsgevaar veroorzaakt. Het tegendeel is waar, de doorstroomcapaciteit bij de Oyenbrugmolen vergroot. Bij piekdebieten kan er na de werken meer water voorbij de molen vloeien. Wij vragen nu zijn goedkeurende medewerking bij de realisatie van ons ecologisch, cultureel-historisch, donkergroen en duurzaam project.    

Molenaarscursus.

Het zat er aan te komen. Dirk Vansintjan, bestuurder Ecopower, Molen van Rotselaar, had ervoor gewaarschuwd. Wie te dicht in de buurt komt krijgt vroeg of laat ‘een slag van de molen’.

Met het oog op de derde fase, de restauratie van de maalinstallatie kan uw nederige voorzitter niets anders dan te weten waarover het gaat. Derhalve heeft hij zich, noodgedwongen, ingeschreven voor de volgende molenaarscursus. Er moet heel wat meelstof geslikt worden. 

Deze cursus wordt georganiseerd door Molenforum Vlaanderen vzw en start in oktober. In bijlage een foldertje. Er zijn nog cursusplaatsen vrij. Wie wil weten waar een klikspaan, buil of steenkist goed voor is volge mij 

vroeg of laat vermale ik

graan of spelt tot meel en bloem

en bak op hout of elentrik

zoete broodjes, goed fatsoen
Hartelijk, 
Erik Van Hemelrijck Voorzitter.

Linda De Wit, Secretaris.
Onze nieuwe e-mailadressen: 
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