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Grimbergen 7 juni 2014
Beste leden, vrienden en belangstellenden, 
De voorlopige aanduiding van de Ankerplaats AP V  008 “De Maalbeekvallei en het gevarieerde cultuurlandschap ten oosten van Grimbergen” werd door de bevoegde minister ondertekend. Nogmaals, dit is een stevig fundament voor de herwaardering van de “Oostelijke Maalbeekvallei”. En in deze herwaardering kadert ons project “Oyenbrugmolen en omgeving”.
Het Oyenbrugmolenfeest 3de editie, op 24 augustus, belooft wat te worden. “Abt Antoon van Oyenbrugge en de brug verbrandt” komt er aan. Met soldeniers uit de 16de eeuw evoceren wij historische gebeurtenissen uit 1578. Hierover graag meer in ons volgende bericht. Het molenfeest brengen wij in samenwerking met de gemeente Grimbergen.
Op een nieuwe samenwerking met de Bouwerij Boon werd al een goed glas oude geuze of kriek gedronken. Tijdens het bezoek aan de molen van de crew van het Cultuurcentrum Strombeek- Grimbergen floepten de kurken eraf. Tijdens de zomermaanden kan de brouwerij bezocht worden,. allicht met een degustatie nadien. In bijlage hierover wat info. Vanaf nu kunnen wij de bezoekers aan de Oyenbrugmolen een heerlijk streekproduct aanbieden. Wij danken onze hoofdsponsor van harte.
Enkele leden en sympathisanten hebben reeds een ondersteunende bijdrage overgemaakt. Waarvoor onze dank. Voor wie dit nog graag wil doen herhalen wij de mogelijkheden. Dit geheel vrijblijvend uiteraard.

Ook jij kan onze werking en activiteiten mee ondersteunen. 
Met een bijdrage van 10,00€ bent u reeds effectief lid. 

Als u dit bedrag stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 steunt u daadwerkelijk onze initiatieven. Naast onze gemeende waardering krijgt u dan van ons een dankbrief die u recht geeft op een drankje tijdens ons Oyenbrugmolenfeest.

Als u 20,00€ stort op de rekening van Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 steunt u krachtdadig onze initiatieven. U bent bij ons dan een steunend lid. Naast onze gemeende waardering krijgt u een uitnodiging voor de openingsreceptie van het Oyenbrugmolenfeest op 25 augustus 2013 en uiteraard de dankbrief met drankbon.

Handelaars, sympathisanten, ondernemers en vrije beroepen krijgen voor een storting van 50,00€ de vermelding van hun logo op ons promotioneel drukwerk en op onze website. Zij ontvangen een fiscaal attest voor hun sponsoring. En naast onze eeuwige en oprechte waardering krijgen zij een uitnodiging voor de openingsreceptie van het Oyenbrugmolenfeest op 24 augustus 2014 en uiteraard de dankbrief met eet- en drankbon.

In het 16de eeuwse thema van het Oyenbrugmolenfeest organiseert het Cultuurcentrum Strombeek Grimbergen een klassiek concert in het karhuis van de molen. Op zaterdag 23 augustus 2014 brengt het Ensemble Quadrivium “Der Theufel had das Spiel erdacht” Tickets hiervoor kan je boeken online via www.ccstrombeek.be of telefonisch op 02/263 03 43 
Wij bieden een ticket voor dit concert aan in een combinatie met ontvangst en rondleiding van de Oyenbrugmolen en de tentoonstelling. Vóór het concert begint krijg je een causerie gebracht door Filip Leroy ”Poker met de duivel, troef in klank en beeld”. En vertelt Erik Van Hemelrijck over de geschiedenis van de Oyenbrugmolen in de woelige 16de eeuw.
Dit vip-combi-ticket kost 25,00€ met een fluitje oude Geuze of Kriek Boon achteraf. 
Als je 25,00€ x aantal tickets overschrijft naar de rek. Oyenbrugmolen nr BE80 0016 2748 3477 krijg je een bericht met info en bevestiging. Je tickets liggen dan op 23 augustus om 19.30 voor je klaar.

Voor verenigingen en bedrijven zijn er speciale mogelijkheden voorzien. Als u hiervoor belangstelling heeft stuur gerust een bericht naar    oyenbrugmolen@skynet.be
Het gastenverblijf “ Oyenbrugmolen” kan vanaf nu gereserveerd worden. Wij kunnen de woning in de voormalige paardenstalling voor korte verblijven verhuren. Info en reservatie kan via 


oyenbrugmolen@skynet.be

Na de drukte van de zomer richten wij de vakantiewoning optimaal in. Wij zorgen dan voor een erkenning en de nodige publiciteit.
Hartelijk, 
Erik Van Hemelrijck Voorzitter.

Linda De Wit, Secretaris.
Onze nieuwe e-mailadressen: 

oyenbrugmolen@skynet.be  erik.vanhemelrijck@skynet.be  dewitlinda@skynet.be 

 www.oyenbrugmolen.be 


